



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA PRORAČUN

Beethovnova 11, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 64 70

F: 01 369 65 98

E: gp.mf@gov.si

www.mf.gov.si

URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

Gregorčičeva 25

1000 Ljubljana

g. Branko Vidrih

Številka: 092-198/2012/ 5

Datum: 9. 11. 2015

Zadeva: Pobuda glede nadzora javnih financ, posredovana preko spletnega orodja predlagam.vladi.si

Vezano na vaš dopis z dne 21.10. 2015 vam posredujemo stališče Ministrstva za finance, ki ga je pripravil Urad RS za nadzor proračuna. Urad uvodoma v svojem odgovoru sicer opozarja na smiselnost objave odgovora na navedenem portalu po obdobju, daljšem od treh let, kajti pobuda je bila posredovana preko navedenega spletnega orodja že 15. 10. 2012.

Nadzor nad porabo javnih financ ureja Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – UPB, 14/13 – popr., 101/13 in 55/15 – ZFisP), ki v 10. poglavju ureja notranji nadzor javnih financ in proračunsko inšpiciranje.

V skladu z veljavno zakonodajo je v Republiki Sloveniji v veljavi decentraliziran sistem notranjega nadzora javnih financ, ki vsakega predstojnika proračunskega uporabnika zavezuje k vzpostavitvi notranjih kontrol in notranjega revidiranja v svojem okolju na enega izmed načinov, predpisanih v Zakonu o javnih financah oz. v Pravilniku o usmeritvah za usklajeno delovanje notranjega nadzora javnih financ (Uradni list RS, št. 72/02). Urad RS za nadzor proračuna je v tem okviru centralni organ za harmonizacijo in koordinacijo delovanja notranjega nadzora javnih financ, ki je med drugim odgovoren za razvoj, usklajevanje in preverjanje delovanja notranjega nadzora javnih financ. Nadzor nad izvajanjem Zakona o javnih financah in predpisov, ki urejajo poslovanje s sredstvi državnega proračuna opravlja proračunska inšpekcija, ki prav tako deluje v okviru Ministrstva za finance, Urada RS za nadzor proračuna.

Trenutno je v pripravi prenova Zakona o javnih financah ter v tem okviru tudi določbe, ki urejajo nadzor nad porabo javnofinančnih sredstev. Predlog prenove navedenih področij v novem zakonu izhaja iz analize pomanjkljivosti nadzora v dosednji ureditvi in težnje po zagotovitvi učinkovitega nadzora, ki bo prispeval k preglednejši, zakoniti in smotrni porabi javnofinančnih sredstev.

Ministrstvo za finance v predlogu novega zakona na eni strani razširja pristojnosti proračunske inšpekcije na vse blagajne javnega financiranja. To pomeni, da se pristojnosti za izvajanje proračunskega inšpekcijskega nadzora širijo tudi na proračun občin, pri katerih je po sedaj veljavnem zakonu pristojnost proračunske inšpekcije omejena le na sredstva, ki jih občine prejmejo iz proračuna Republike Slovenije, ter na blagajni Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije ter Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Na drugi strani se s predlogom prenove zakona predvideva nadgradnja sistema notranjega nadzora javnih financ s centralizacijo notranjerevizijske funkcije v okviru Ministrstva za finance, Urada RS za nadzor proračuna. Z navedeno rešitvijo bi med drugim pripomogli k večji neodvisnosti in učinkovitosti državnega notranjega revidiranja ter posledično k večji preglednosti in obvladljivosti javnih financ v Republiki Sloveniji.

S spoštovanjem.



Mateja Vraničar Erman
mag. Mateja Vraničar Erman
državna sekretarka